

PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS

COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE PELOTAS - COINPEL

EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL, DE DIREITO PRIVADO. CNPJ N.º 91.560.573/0001-25

Despesas com diárias						
Data	Funcionário	Cargo	Destino	Motivo	Quantidade	Valor
				Participar do CONGREGARH 2023 - Congresso		
				de Gestão de Pessoas 2023 e visita a farmácia	04 estadas e	
19/06/2023	Leandro da Silva Félix	Diretor-Presidente	Porto Alegre/RS	municipal de Porto Alegre	02 pernoites	R\$ 2.935,04
				Participar do Seminário de Inovação em Compras		
				Públicas promovido pelo TCE/RS em Porto	01 estadas e	
21/06/2023	Leandro da Silva Félix	Diretor-Presidente	Porto Alegre/RS	Alegre	01 pernoites	R\$ 1.100,63
				Participar do CONGREGARH 2023 - Congresso	03 estadas e	
21/06/2023	Everton Barbieri	Agente Administrativo	Porto Alegre/RS	de Gestão de Pessoas 2023	02 pernoite	R\$ 2.568,13
				Participar do CONGREGARH 2023 - Congresso	03 estadas e	
21/06/2023	Sandra Nunes	Agente Administrativo	Porto Alegre/RS	de Gestão de Pessoas 2023	02 pernoite	R\$ 2.568,13

Estadas e pernoites concedidas conforme Portaria Administrativa nº 25-24/10/2013